
Badmintonklubben Tændhætten
Generalforsamling den 14. maj 2025

Referat fra generalforsamlingen i Badmintonklubben Tændhætten, afholdt den 14. maj 2025 
kl. 18.00 i Dragør Boldklub.

Formanden Geert Jakobsen bød velkommen til de 13 fremmødte medlemmer (inkl. 4 
bestyrelsesmedlemmer) – kasserer Søren Dam Rasmusen havde meldt afbud pga. sygdom.
Dagsorden ifølge vedtægterne:

A. Valg af dirigent

Kurt Christensen blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidig og 
lovligt indvarslet.

B. Bestyrelsens beretning

Kære alle, hjertelig velkommen til Tændhættens årlige generalforsamling, som igen i år holdes medio 
maj – men denne gang i nye fysiske omgivelser, idet vi er i Boldklubben, hvor også det efterfølgende 
traktement vil finde sted. 

Årsagen giver sig selv. Der er stadig ingen forpagter til cafeteriet i Hollænderhallen og mon der  
overhovedet kommer nogen – når næste sæson starter. Det kan man jo godt tvivle på!

Til gengæld er der kommet ny leder af idræt og fritid, som hedder David Karlsson, som vi har haft et 
enkelt møde med og haft dialog med i forbindelse med aflysningen af hele 3 mandage i marts måned, 
hvor kommunen skulle bruge hele hallen til  borgermøder.  Det var endda ved at blive til  en 4. 
aflysning, da Søndergården normalt  har generalforsamling den sidste mandag i  marts.  Det gik 
forvaltningen dog ikke med til – hvilket også ville have været helt urimeligt for vores mandagsspillere.

I øvrigt skal nævnes, at Tændhættens banetider i den kommende sæson bliver de samme, som i den 
forgangne sæson. Der er sommerfjer igen i år fra 1. maj til 27. juni og fra 4. august til 1. september og 
der er tale om mandage fra kl. 19.30 til 21.30 banerne 5-12 og lørdage fra kl. 11.30-14. Banerne 9-12,

Som sædvanlig har vi lidt information om medlemstallet.
Vi har i den forløbne sæson været 153 medlemmer mod 156 i forrige sæson. Mht. unge under 25 år 
er vi gået fra 6 til 10 medlemmer og gennemsnitsalderen er steget en smule til 55,1 mod 54,7 år.

Vores tokantturnering med Søvang – var som sidste gang en succes for Tændhætten, der vandt med 
14-7, hvilket var samme resultat som vi vandt med til Jubilæumsturneringen. Denne gang vandt vi  
samtlige 6 herredoubler, men desværre kun en enkelt damedouble, som Mette Ingdam og Lone 
Nørregaard stod for.

Dejligt at se, at vores spillere atter var iført tændhættetrøjerne og pokalen er igen i tændhætteregi

Efterfølgende bestod middagen af forskellige retter, som Tina fra Boldklubben stod for og som vi 
hentede fra  hendes køkken.  Menuen stod Vibeke faktisk  for,  idet  vi  ”hægtede”  os på hendes 
fødselsdagsmiddag, som hendes gæster blev bespist med i Boldklubbens lokaler samme aften!
I øvrigt kender vi nu næste sæsons dato for afvikling af tokantsturneringen – som bliver den 31. 
januar 2026. Vi prøver med en helgardering til middagsarrangementet – idet vi har booket lokale 3 + 
4 – i tilfældet af, at der skulle være kommet gang i cafeteriet på det tidspunkt, men vi har også haft  
kontakt med Tina i samme forbindelse.



I den forgangne sæson har vi haft problemer med nettene på Nordstrandskolen. Dels er de i stykker 
og dels er de svære at finde! Men kun et enkelt par har klager og de er flyttet til Hollænderhallen i 
stedet. Så det er svært at sige, hvor meget tiderne udnyttes og til hvad?
Skolen har vi kontaktet, men de vil ikke investere i nye net, da badminton ikke er en sport, der dyrkes 
i skoleregi.

Nyt  net  vil  koste  ca.  9.000  kr.  –  som man  efter  købet  kan  forsøge  at  få  75% tilskud  til  via 
Folkeoplysningsudvalget, men så er der spørgsmålet om opbevaring. Skal vi også investere i et skab 
med lås på eller hvordan skal det problem løses.
Bestyrelsen har drøftet situationen og det letteste vil selvfølgelig være at lukke helt ned for vores 
badmintontider på Nordstrandskolen. Men tilbyder vi banetider i næste sæson alligevel, vil det vil 
være forkert at fortsætte uden at gøre evt. interesserede opmærksom på den givne situation. Hvis 
der er nogen – her på generalforsamlingen, der har et løsningsforslag, hører vi gerne nærmere!

Kort inden generalforsamlingen oplyste Nordstrandskolen, at der var fundet 2 brugbare net, som vi  
dog ikke har haft mulighed for at kigge nærmere på.

Vores såkaldte frie banetid om lørdagen er stadig en succes. Ud over det spillemæssige er der også 
et  socialt  engagement  –  som  giver  sig  udtryk  i  henholdsvis  jule-  og  sæsonafslutning  med 
fællesspisning.
Fra bestyrelsens side skal lyde en stor tak til Vibeke, Karen og Kurt for deres lørdagsindsats, hvor de 
styrer spilafviklingen blandt de fremmødte. 

Mht. Hollænderhallens brugerråd – har vi stadig Kurt Christensen som vores repræsentant. 
Nu har vi jo Kurt til stede, så jeg vil bede ham gøre os lidt klogere på, hvad der er sket i brugerrådet i 
det forgangne år, herunder hvad der sker med ombygningen på første sal og ny anvendelse af anden 
salen.

Så jeg giver hermed ordet til Kurt….

                                                                 *********

Kurt Christensen oplyste herefter følgende:

Halinspektør: Sidste år startet jeg med at sige at vi startede med at sige at vi havde fået ansat en 
ny halinspektør, - det starter jeg så også med i at sige i år. 
Vores tidligere halinspektør Lazo havde valgt at søge nye udfordringer og opsagde sin stilling med 
ud gangen af august måned 2024, - det gav unægtelig brugerrådet en noget anden start end der 
var planlagt, - konkret betød det at de møder der var aftalt blev aflyst og afventede ansættelse af 
en halinspektør.
Vores nye halinspektør hedder David Karlsson og har været flere forskellige steder i  idrætsverden, 
så det er en erfaren herre der er blevet ansat.

Forpagtning: Som i husker så har vi ikke haft nogen forpagter i denne sæson, det er ikke fordi det 
ikke har været forsøgt, -  men, - det er generelt er svært at skaffe forpagterne til idrætshallerne på 
grund af det er svært at skabe en forretning, medmindre man har en cateringforretning, som der 
kan drives fra samme sted. Vi har prøvet at sætte det udbud sidste efterår, der var interesseret, 
men de sprang fra da man fik regnet på tallene.

Vi prøver nu endnu en gang, planen er at forpagteren skal være fundet inden sommerferien, derfor 
har man sat en erhvervsmægler til at gennemfører processen. Hvis det lykkes så går ombygninger 
i Hollænderhallen i gang, således at vi kan være klar til sæsonstart i september måned. Lykkes det 
ikke så skal vi nok vænne os til at der ikke bliver servering i Hollænderhallen.

I forhold til 2 salen, så har brugerrådet besigtiget lokalerne og har en plan, hvis det lykkes at finde 
en forpagter.



Hvis vi ikke får en forpagter, så er det lidt mere uklart hvad lokalerne skal bruges til. 

Parkeringsplads: Renovering af parkeringspladsen ved Hollænderhallen er gennemført og der er 
bestilt nye cykelstativer, men vi ved ikke hvornår de bliver opsat.
  
Renovering af baderum: Det er oplyst at vi får renoveret 2 af baderummene i år.

Derudover er følgende sket:
 David har holdt kaffemøder med forenings formænd og ledere
 Automater bliver sat op i HH foyer til køb af snacks, sodavand, kaffe.
 HH holder kun lukket i juli måned, og Søbadet åbner som vanligt 1. maj 
 Infoskærme - Infoskærme deler info fra kultur og idræt på tværs. 

                                                                 *********

Geert Jakobsen vendte herefter tilbage til bestyrelsens beretning:

Som sædvanlig skal der rettes en tak til bestyrelsen for den forgangne sæson. Tak til kassereren for 
at have styr på kassebeholdningen, som på trods af store ”dræn” i jubilæumsåret ser fornuftig ud og 
en tak til Henning, som atter sørger for vedligehold af Tændhættens hjemmeside og sørger for 
udsendelse af meddelelser til medlemmerne samt står for boldsalg, som i år har slået alle rekorder!

Vi  skal  også  takke  jer,  der  denne  aften  har  fundet  frem  til  Hollænderhallen  og  vores  årlige 
generalforsamling. 
Vi vil slutte af med at ønske alle vores medlemmer en god sommer, idet vi glæder os til at se jer igen, 
når vi atter holder banetilmelding efter sommerferien – det bliver onsdag den 27. august kl. 18.
På gensyn!

På bestyrelsens vegne:
Tak for denne sæson.

                                                                 *********

Kommentarer til bestyrelsens beretning:

Der var ingen bemærkninger til beretningen, hvorfor den blev enstemmigt godkendt.

C. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

I Søren Dam Rasmussen fravær gennemgik Chrilles Svendsen det reviderede regnskab, der blev 
enstemmigt godkendt.

D. Valg til bestyrelsen

Til  formandsposten,  der  er  på  valg  hvert  år,  genvalgtes  Geert  Jakobsen.  Herudover  var  to 
bestyrelsesmedlemmer på valg i år. Chrilles Svendsen og Henning Bothmann blev genvalgt for 2 år. 
De to øvrige bestyrelsesmedlemmer Søren Dam Rasmussen og Niels Jørgen Jørgensen var ikke på 
valg i år.

E. Valg af 2 revisorer og 1 suppleant for disse

Til  revisorer  genvalgtes  Peter  Holmgaard  og  Lars  Koch.  Til  revisorsuppleant  genvalgtes  Kurt 
Christensen.



F. Indkomne forslag

Der var ingen indkomne forslag.

G. Fastsættelse af kontingent for det følgende regnskabsår

Chrilles Svendsen fremlagde bestyrelsens forslag til kontingent for den kommen sæson 2024/2025, 
der er uændret i forhold til i år og er:

Voksne kr. 300
Børn under 18 år kr.   50
Børn under 18 år m/egen banetid kr. 300
Passivt medlemskab kr. 100
Indmeldelse kr. 100

Det er forventningen, at der til klubbens aktivitetsniveau fremadrettet vil være tilstrækkelige 
økonomiske midler med det nuværende kontingent. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

H. Eventuelt

Niels Febber Andersen forespurgte om der var risiko for at boldene tørrede ud, når der var indkøbt et 
stort lager af bolde. Henning Bothmann svarede, at risikoen ikke var stor, da boldene blev opbevaret i 
”lukkede” rør.

Peter Holmgaard spurgte til brug af adgangsbrikker på Nordstrandskolen. Svaret er ja. Der er endnu 
ingen ændringer.

Henning Bothmann spurgte ”lørdagsholdet”, om der var interesse for at få træning af nogle af vores 
unge medlemmer, der har træningserfaring. Det blev godt modtaget og selvom alle vil kunne have 
godt at gode råd og vejledninger, vil det også være rigtig fint, når der kommer nye spillere til.

Niels  Febber  Andersen  udtrykte  utilfredshed  med  at  hele  3  mandage  var  blevet  inddraget  af 
kommunen til møder. Bestyrelsen har været i dialog med kommunen, hvor svaret var, at det var 
eneste ugedage, der var mulighed for at få de ønskede foredragsholdere til fjernvarmemøderne.
Efterfølgende har  H/F Søndergården fået  afslag på at  holde generalforsamling i  hallen  på en 
mandag.

Peter Holmgaard pointerede, at det er vigtigt, at der bliver orienteret, når der er aflysning af banetider. 
Henning  Bothmann  svarede,  at  alle  aflysninger  bliver  sat  på  hjemmesiden,  så  snart  vi  bliver 
orienteret.

Generalforsamlingen blev hævet kl. 18.37
                                                              


